
                                                       УКРАЇНА
                            ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

                           ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ  №

03 грудня 2021 року                                                                   18 сесія 8 скликання

Про внесення змін до рішення 25 позачергової  сесії 7 скликання Лука-
Мелешківської сільської ради «Про надання дозволу гр. Черниш Ганні
Танасіївні  на  виготовлення технічної  документації  по  встановленню
меж  земельних  ділянок  на  території  Лука-Мелешківської  сільської
ради, в межах населеного пункту»  від 05 липня 2019 року № 609

Розглянувши заяву гр.  Черниш Ганни Танасіївни  відповідно до ст.26
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», висновку  постійної
комісії  сільської  ради  з  питань  містобудування,  будівництва,  земельних
відносин,  охорони  природи,  житлово-комунального  господарства  та
комунальної власності, сільська рада

ВИРІШИЛА:
1. Внести зміни  до рішення 25 позачергової  сесії 7 скликання Лука-

Мелешківської  сільської  ради  «Про  надання  дозволу  гр.  Черниш  Ганні
Танасіївні  на  виготовлення  технічної  документації  по  встановленню  меж
земельних ділянок  на  території  Лука-Мелешківської  сільської  ради,  в  межах
населеного пункту»  від 05 липня 2019 року № 609, а саме пункт 1 викласти в
наступній редакції:

-  для  будівництва  та  обслуговування  житлового  будинку,
господарських  будівель  та  споруд,  орієнтовною  площею  0,1196га
кадастровий  номер  0520682800:02:007:0695,  за  адресою:  с.  Лука-
Мелешківська  вул.  Коцюбинського,  27ж   Вінницького району Вінницької
області;

-  для  ведення  особистого  селянського  господарства,  орієнтовною
площею  0,1281 га,  кадастровий номер 0520682800:02:007:0696 за рахунок
земель,  які  були  в  користуванні,  яка  розташована  на  території  Лука-
Мелешківської  сільської  ради,   в   межах  населеного  пункту,   за  адресою:
с.  Лука-Мелешківська  вул.  Коцюбинського,  27ж  Вінницького  району
Вінницької області.

  2. Контроль за виконанням цього рішення покласти  на  постійну комісію
сільської  ради  з  питань  містобудування,  будівництва,  земельних  відносин,
охорони  природи,  житлово-комунального  господарства  та  комунальної
власності (Ткаченко В.С.).

    Сільський голова                                              Богдан АВГУСТОВИЧ

ПРОЕКТ

Вик. спеціаліст сектору земельних відносин Ольга ВОВК, 
голова земельної комісії Володимир ТКАЧЕНКО


